Algel XIII. gyakorlat

2008. majus 7.

1. Mi az alabbi problémak bonyolultsidga, ha az input egy G(V, E) graf (|V| =
n, |E| = e)? Természetesem bizonyitsuk is be!

(a) KiszinezhetSek-e G pontjai 2 szinnel ugy, hogy legfeljebb 2 él kivételével
minden él végpontjai kiilonb6z6 szintiek?

(b) Van-e G-ben egy legaldbb 15 pontu teljes részgraf?

(c) Van-e G-ben egy legalabb k pontu teljes részgraf? (k az input része.)

(d) Van-e G-ben legalabb 71/100 hosszusagu kor?

(e) Van-e G-ben legfeljebb S sulyu (egyszeri) ut? (S az input része.)

(f) Van-e G-ben olyan feszitéfa, amelyben a maximalis fokszam legfeljebb 27
(g) Van-e G-ben olyan feszitéfa, amelyben a maximaélis fokszam legfeljebb 37

2. [Vizsga: 2007. majus 29.] A G iranyitatlan graf minden x pontjahoz tartozik

egy s(x) sily. Célunk, hogy olyan feszitéfat talaljunk a grafban, amiben a leve-

lekhez tartozo stilyok 6sszege minimalis. Fogalmazza meg a feladathoz tartozo
nyelvet és vagy lassa be rola, hogy P-ben van vagy azt, hogy NP-teljes.

3. [Vizsga: 2007. janius 12.] Igazolja, hogy ha a 3SZIN nyelv benne van coNP-
ben, akkor NP=coNP.

4. [Vizsga: 2007. junius 12.] Tudjuk, hogy a sikgrafokbol allo nyelv P-ben van.
Legyen a SIK-MAXKLIKK nyelv a kivetkezs:

{(G, k) | G egy sikgraf, amiben van k pontu klikk}

Mutassa meg, hogy ez a nyelv NP-teljes, vagy mutassa meg, hogy a nyelv P-ben
van.



